

За реализацию мороженой птицы с истекшим сроком годности виновные наказаны



Арбитражным судом Санкт-Петербурга и Ленинградской области рассмотрено административное дело по заявлению Управления Россельхознадзора по Красноярскому краю, возбужденное в отношении ООО «НОВА ТЕХНО» по факту реализации мяса птицы, не соответствующего требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции».

Ранее инспекторами Управления Россельхознадзора в ходе контрольно-надзорных мероприятий в морском порту Дудинка был приостановлен оборот одной тонны утки мороженой производства Германии, ввезенной на территорию края из Ленинградской области по ветеринарному свидетельству.

В ходе осмотра было установлено, что продукция на момент отгрузки в пункт назначения имела истекший срок годности. Оборот продукции приостановлен. По результатам экспертизы мясо птицы использовано в корм животным.

Решением суда юридическое лицо привлечено к административной ответственности,

предусмотренной ч. 1 ст. 14.43 КоАП Российской Федерации, в виде административного штрафа в размере 100 тысяч рублей.